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 الاولالتمرين 

وفٌما ٌخص عملٌة الاستغلال بالمؤسسة  s2و S1مؤسسة صناعٌة تنتج وتبٌع نوعٌن من المنتجات 

 نحصل المعلومات التالٌة وذلك خلال ثلاثً:

 دج210000     مشترٌات مواد   -

 دج40000ن     نفقات المستخدمٌ -

 دج200000الأعباء الأخرى      -

 دج25000الاهتلاكات             -

 دج1060000المبٌعات          -

 تحلٌل الأعباء والاٌرادات حسب طبٌعة المواد المنتجة ٌعطً العناصر التالٌة:

 دج   S2 120000دج     المنتوج S1 90000المشترٌات: المنتوج  -

 دجS2  32500دج    المنتوج S1 7500نفقات المستخدمٌن: المنتوج  -

بالتناسب مع عدد الوحدات المنتجة والمباعة   S2 و  S1الأعباء الأخرى تتوزع بٌن المنتوجٌن  -

 وحدةS2 12000وحدة وبالنسبة ل  S1  8000والتً هً بالنسبة ل 

 الاهتلاكات تتوزع بالتساوي بٌن المنتوجٌن -

 S2للمنتوج  دج55و  S1دج للمنتوج   50سعر بٌع الوحدة هو  -

) مع العلم أنه لٌس هناك مخزون فً آخر S2 و S1المطلوب: تحدٌد توزٌع النتٌجة بٌن المنتوجٌن 

     الثلاثً(.

 الثاني:التمرين ا

، وقد كانت M2و  M1باستعمال مادتٌن أولٌتٌن  P2   و P1تنتج المؤسسة نوعٌن من المنتوجات 

 كما ٌلً:  2020المعلومات الخاصة بشهر أفرٌل 

 المشترٌات: -1

 دج للكلغ الواحد12بسعر  M1كلغ من المادة الأولٌة 3500 -

 دج للكلغ الواحد 14بسعر  M2كلغ من المادة الأولٌة 5000 -

 الانتاج: -2

 M2كلغ من المادة 1800و  M1كلغ من المادة 1400تم استعمال  P1وحدة من 2000لانتاج  -

كلغ من المادة 3000و  M1كلغ من المادة 2000تم استعمال  P2وحدة من  1400لانتاج  -

M2 

 المبٌعات :  -3

 دج للوحدة الواحدة 90بسعر  P1وحدة من المنتوج   1900ع تم بٌ -

 دج للوحدة الواحدة 150بسعر  P2وحدة من المنتوج  1300تم بٌع  -
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 المصارٌف: -4

 من ثمن الشراء لكل مادة  %10على المشترٌات  -

 P2والباقً للمنتوج  P1دج للمنتوج 25800دج منها 48400على الانتاج:  -

 P2والباقً للمنتوج  P1دج للمنتوج 22500ا دج منه47400على التوزٌع:  -

 المطلوب:

 M2 و M1أحسب تكلفة شراء المادة الأولٌة للمادتٌن  -

 P2 و P1احسب تكلفة انتاج المنتوجٌن  -

 p2و P1احسب سعر التكلفة للمنتوجٌن  -

   p2و P1أحسب النتٌجة التحلٌلٌة للمنتوجٌن  -

 ثالث:الالتمرين 

وفً نهاٌة ماي  m1.m2  ( باستعمال مادتٌن أولٌتٌنA .Bتصنع مؤسسة ساجد نوعٌن من المنتجات )

 حصلنا على: 2019

 مخزون أول مادة: -1

 2000  كلغ منm1  ً82500بمبلغ اجمال DA 

 1500  كلغ منm2  ً46500بمبلغ اجمال DA 

 1200    وحدة منA  ً85000بمبلغ اجمال DA 

 1300  وحدة منB  ً73500بمبلغ اجمالDA 

 مشترٌات المواد الأولٌة: -2

 6500  كغ منm1  15بسعر DA لكلغ 

 5500  كلغ منm2  12بسعر DA لكلغ 

 الانتاج والاستعمالات: -3

 وحدة من  4000 لا نتاجA  ن كلغ م 5400استعملتm1  

 وحدة من  3000 لا نتاجB  كلغ من  4500استعملتm2  

 المبٌعات: -4

  وحدة من المنتوج  5000باعتA   80بسعر DA للوحدة 

  وحدة من المنتوج  3500باعتB  70بسعر DA للوحدة 

  :60000مصارٌف الشراء المباشرة DA  32500منها DA  للمادةm1  والباقً للمادةm2  

 :70000 مصارٌف الانتاج المباشرة DA  40000منها DA  للمنتوجA  والباقً للمنتوجB  

  :48000مصارٌف التوزٌع المباشرة DA  28000منها DA  للمنتوجA  والباقً للمنتوج B 

 المطلوب: احسب ما ٌلً:

 m1 .m2تكلفة شراء المادتٌن الأولٌتٌن  (1

 Bو   Aتكلفة انتاج المنتوجٌن التامٌن  (2

 الاجمالٌة سعر التكلفة والنتٌجة التحلٌلٌة (3
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والعناصر الاضافٌة =  DA 2500النتٌجة التحلٌلٌة الصافٌة حٌث أن: الاعباء الغٌر معتبرة  (4

3000 DA 

  للإدخالات مع مخزون أول مدة  ملاحظة: تقٌم الإخراجات بالتكلفة المتوسطة المرجحة للوحدة

(CMUP)    

 رابع:الالتمرين 

( وذلك باستعمال السكر والحلٌب والملون  P2( و ) P1مؤسسة انتاجٌة تنتج نوعٌن من المنتجات )

 المعلومات  الخاصة بشهر دٌسمبر كما ٌلً:الصناعً  وكانت 

 المشترٌات: -1

 5000  40لتر حلٌب بسعر DA لتر / 

 1100  75كلغ سكر بسعر DA كلغ/ 

 240  100كلغ ملون صناعً ب DA غ/ كل 

 مصارٌف الشراء: -2

 15000  5360دج للحلٌب و  DA  السكر والملون الصناعً حسب الوزن توزع بٌن 

 الاستعمالات: -3

  لتر و  2300من الملون منها  240كلغ من السكر و  1000لتر من الحلٌب و  4000استعملت

 . P2والباقً ل  P1كلغ على التوالً ل  145كلغ و  580

 الانتاج : -4

  علبة من المنتوج   15000أنتجتP1  علبة من  9000وP2 . 

 

 مصارٌف الانتاج: -5

 36840 DA ل P2 65200و DA  لP1 . 

 المبٌعات : -6

  19باعت كل المنتوجات ب DA  للوحدة لP1   17.5و DA  للوحدة لP2. 

 مصارٌف التوزٌع: -7

 36000 .دج توزع على أساس الكمٌة المباعة 

 ما ٌلً: أحسب -المطلوب: 

 تكلفة الشراء الاجمالٌة وللوحدة. (1

 تكلفة الانتاج الاجمالٌة وللوحدة. (2

 ة الاجمالً وللوحدة .سعر التكلف (3

 حساب النتٌجة التحلٌلٌة. (4

 

 


